Rodovia SC-492 - Km 10 - B. Industrial
89905-000 - Bandeirante - SC
Fone: (49) 3622-4549
e-mail: mxmoveis@mxmoveis.com.br

Ref. CC043

Balcéo

Balcon
Counter

SARA

cODIGO
DE

ATTENDANCE

N° | So0e NOME DA PEGA/DESCRIPCION PIEZAS/DESCRIPTION PARTS

MEDIDAS (mm) QTD.

MEASURES (mm) %TI'-II-)Y

MARROCOS
OFF WHITE

01 |cco4s.18.02| Lateral externa esquerda/Lateral izquierda/Left side

675x361x12 01 | 307353

02 [cco43.17.02| Lateral externa direita/Lateral derecha/Right side

675x361x12 01 | 307297

03 |cco43.0201| Base interna/Base pequefia/Shelf

1176x300x12 | 01 | 307294

04 |cco43.28.00| Ripa sustentagdo /Travesafo/front support slat

1176x50x12 01 | 307300

05 |cco43.33.00) Tampo balcao/Tapa/Cover

1200x381x15 | 01 | 307302

06 |cco43.25.01| Porta/Puerta/Door

633x590x15 02 | 307299

07 |cco43.13.03| Forro/Revés/botton

1188x318x2,5| 02 | 307296

08 |cc043.06.00| Ripa batente/Ripa/Cutting Laptop

306x80x12 01 | 307295

09 |cco43.01.02[ Base Inferior/Base/Shelf

1200x361x12 | 01 | 307293

10 [cco43.28.01| Ripa sustentagéo /Travesano/front support slat

1176x50x12 01 | 307301

01



Ferragens/Herrajes/Hardware

A 06x

B 14x

N
™ @) DAL S - C&)‘
N o) S
o 3 =
S 3 . . . 3
Cavilha/Clavija/Peg 8 Parafuso/Tornillo/Screw 3,5x40mm Chat 8 Calgo dobradiga/Calzo de visagral Chock to hinge 35mm (3
D 04x E 04x| |F 05x
2 (3)oooommm> .
S N D
~— o 98
E 8 Pé plastico/Pie de plastico/Plastic fi 3
Dobradiga/Visagra/Metal hinge 35mm O Parafuso/Tornillo/Screw 3.5x25mm Chat O plastico/Pie de plastico/Plastic foot 8

G 16X

P

Parafuso/Tornillo/Screw 4x12mm Chat

Cod 7604

H 05x

@ DDDUDDUBDRBLLLLLYDUBDIRUDDEI>

Parafuso/Tornillo/Screw 5,0x50mm Chat

Cod 1979

| 10x

Fixador costa/Ujetador de orilla/Shore fastener

Cod 7169

J 33x

O—————

Prego/Clavo/Nail

Cod 822

K /@ 04x

s

©

= =

N

Suporte cabideiro/Soporte de suspension/ o
hanger support 8

L 02x

Cod 12154

Puxador/Manija/Puller

M 08x

(3 >

Parafuso/Tornillo/Screw 3x12mm Chat

Cod 11413

N 01x

Cod 8255

Bisnaga cola

(0] 02x

(3) o>

Cod 591

Parafuso/Tornillo/Screw 3,5x20mm Chat

*Usar os parafusos (O) para unir este médulo a outro.A
Usar los tornillos (O) para unirse este modulo a otro.
Use the screws (O) to join this module to another.

0] 10 20 30 40 50 60
Medidas em mm
Measures in mm
Mesuras en mm
1:00 (! S ‘

70 80 Q0 10C

Produto para ser aplicado
em caso de riscos na

. . superficie.
Giz para madeira

Product to be applied in
case of scratches on the

surface.
Giz para madeira

Producto para ser aplicado
en caso de rayas en la
superficie.

Giz para madeira

02



Pré-Montagem/Preparacion Piezas/ Pre-assembly

Utilizar cola nas cavilhas
Usa pegamento en los tacos.
Use glue on the dowels

tornillo
Screw

03




/

(P Montagem/Montaje/Assembly

tampo.

%

v/
/n

ﬂ Obs: Fixar os 5 pés na base.
"« F Nota: Fije los 5 pies a la base.
% Note: Attach the 5 feet to the

base.

OBS: sdo utilizados 4 cantoneira para fixagdo do

NOTA: Se utilizan 4 soportes en angulo para fijar la

parte superior.
NOTE: 4 angle brackets are used to fix the top.

04



-

@® Montagem/Montaje/Assembly
J- J/ e J/:/ _
—_
J/’Q"J/’QI/J/’QI/ @
M/ﬂj




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5

